



Газета Козельского района 12+

КОЗЕЛЬСК

Издается
с 30 марта
1917 года



ВТОРНИК, 10 ИЮЛЯ 2018 ГОДА

№76 (12066)

● РАЙОННЫЙ КУРЬЕР

Первые в ЦФО

29 июня работники ООО «Агротун», генеральный директор Ваган Васоевич Окроян, приступили к уборке и реализации на продовольственном рынке ранних сортов картофеля.

Сельхозпредприятие стало первым по сбору урожая продовольственного картофеля не только в Калужской области, но и в Центральном федеральном округе. С прекращением дождя огромные фуры с сельхозпродукцией двинутся на продуктовые базы Москвы и других крупных мегаполисов. А пока картофель реализуется частным лицам.

Свадьбы накануне дня Петра и Февронии

В первом полугодии Козельским отделом ЗАГС зарегистрировано 78 браков.

В семьях родилось 134 ребенка, из них 69 мальчиков - это на четыре малыша больше, чем девочек. Наиболее популярными именами среди мальчиков были Артем, Максим, Александр, Иван и Михаил. Девочек родители чаще называли Анастасией, Варварой, Софией, Анной и Елизаветой. В последнем месяце полугодия узамы Гименея связали себя 19 пар и столько же родилось малышей. Накануне дня памяти русских святых Петра и Февронии, покровителей семьи, любви и верности, в Козельском районе расписалось 8 пар.

Отправились на призывной пункт

5 июля очередная команда новобранцев из пяти человек отправлена из Козельска на областной призывной пункт.

Козельчане Георгий Мирончук, Даниил Столяр, Дмитрий Мудров и Константин Родионов имеют среднетехническое образование. Георгий окончил филиал «Университета «Дубна» - «Колледж «Козельск», Даниил и Дмитрий - Сосенский политехнический техникум, Константин - Перемышльский техникум эксплуатации транспорта. Житель Сосенского Станислав Шпандарук окончил Калужскую академию народного хозяйства и государственной службы. С напутственным словом к призывникам обратился военный комиссар Козельского и Перемышльского районов Калужской области А.В. Дувалин. Команду до областного призывного пункта сопровождали начальник отделения подготовки и призыва граждан на военную службу М.С. Амелиюшкина и ее помощник Т.Ю. Редкокаша. Ребята будут служить в Сухопутных войсках и Ракетных войсках стратегического назначения.

● В ВETERАНСКИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

Живут в любви к родному краю

С целью стимулирования развития подсобных хозяйств ветеранов и передаче опыта ведения хозяйства молодым семьям ежегодно районный совет ветеранов при поддержке администрации МР «Козельский район» проводит муниципальный конкурс «Лучшее ветеранское подворье» и «Лучший садово-огородный участок ветерана».

Конкурсная комиссия, возглавляемая председателем райсовета В.Н. Барановым начала свою работу с посещения ветеранских подворий, подавших заявки на участие в конкурсе.

Первое хозяйство в деревне Дешовки - Федоровых. Гостей, нарушивших привычный уклад, встретил дружный лай собак, а куры-несушки, гулявшие с цыплятами по двору, завидев чужих, поспешили скрыться под кустами смородины. Приструнив собак, навстречу гостям вышла хозяйка Мария Ивановна (на снимке вторая справа среди членов комиссии).



- Хозяин на работе, он трудится на «Спецлите», - встречая гостей, говорит М.И. Федорова. - А я уже на пенсии. Сначала работала специалистом в сельском совете, а потом в центральной

районной больнице. С мужем Виктором Ивановичем вырастили двоих детей. Дочь и сын проживают с семьями в Калуге. У нас четыре внука.

(Окончание на 3-й стр.)

● ЛЕТНИЕ КАНИКУЛЫ

Мальчишки играют, девчонки поддерживают



В канун 74-й годовщины образования Калужской области на спортивной площадке в деревне Дешовки состоялся футбольный матч, посвященный празднику.

В игре принимали участие команды деревенских мальчишек в составе Ивана Ханеева, Дмитрия Алексухина, Андрея Гурова, Глеба Муминова, Артура Агаева, Валерия Евмененко, Александра Сидоренко, Дмитрия Тропкина, Георгия и Давида Аракелян, Андрея Ахромова, Антона Александрова и Ярослава Викторенко.

Перед матчем культработники рассказали ребятам о празднике, вручили

шары, флажки и поздравили с Днем образования Калужской области.

Родителям нравится досуг ребят, они их поддерживают и помогают. Так Андрей Анатольевич Ханеев и Александр Александрович Алексухин покосили траву и привели в порядок футбольное поле.

В футбол мальчишки играют все лето, а девчонки их поддерживают. Желаем ребятам удачи и побед в год чемпионата мира по футболу.

Н. САВОТИНА,
заместитель директора
по художественной части
МКУК «Дешовское КДО».

● В МО МР

«КОЗЕЛЬСКИЙ РАЙОН»

На планерке у главы администрации

9 июля глава администрации МР «Козельский район» Е.В. Слабова провела очередное совещание с руководителями служб и отделов.

Планерка началась с вручения Почетной грамоты губернатора Калужской области заместителю заведующего отделом по управлению муниципальным имуществом администрации МР «Козельский район» О.Е. Изотовой - за многолетнюю добросовестную работу и высокопрофессиональное выполнение служебных обязанностей.

По информации отдела полиции, за минувшую неделю в районе было совершено 11 преступлений. Служба МЧС выезжала на тушение возгораний мусора и тушение горящих сараев в районе школы в селе Березицкий Стеклозавод. По сообщению отдела образования член творческого объединения «Авиамоделист» (Сосенский центр детского творчества) Александр Балин занял второе место в первенстве ЦФО по авиамодельному спорту. Отделом социальной защиты населения проведена ежемесячная выплата гражданам, имеющим Почетные звания РФ. Работниками культуры повсеместно проведены мероприятия, посвященные Дню семьи, любви и верности. Суточный надой молока в районе составляет 103,1 тонны, от одной коровы - 21,6 килограмма. На предстоящую зиму заготовлено 8,9 центнера кормовых единиц на одну условную голову скота. В ООО «Козельские овощи» приступили к сбору огурцов.

В Сосенском в скором будущем приступят к выполнению работ на двух объектах, входящих в программу «Комфортная городская среда».

В Козельске ведется аналогичная работа. Приступили к сносу старых домов на улице Куйбышева.

В Калужской области построят дорогу, которая соединит Ферзиковский и Малоарославецкий районы

Возможность организации сквозного проезда от поселка Ферзиково до дороги М-3 «Украина» с перспективой дальнейшего выхода на Варшавское шоссе обсуждалась в ходе рабочего визита губернатора Анатолия Артамонова в Малоарославецкий и Ферзиковский районы.

На территории последнего создан мощный промышленный узел, повысивший инвестиционную привлекательность района и интенсивность движения транспорта. Действует ряд крупных предприятий, в том числе завод «Ларфарж-Цемент». Реконструкция автомобильной дороги от деревни Сугоново Ферзиковского района до деревни Захарово Малоарославецкого района с выходом на поселок Детчино, а также капитальный ремонт автомобильной дороги «Окружная дорога г. Калуги – Детчино – Малоарославец» - Машкино – Станки позволит перераспределить транспортные потоки грузового транспорта, увеличить пропускную способность и обеспечить выход на федеральные автодороги «Москва - Киев» М-3 «Украина» и Варшавское шоссе, тем самым, сократив время движения транспорта в пути.

«Мы большое внимание уделяем развитию сельхозпроизводства, промышленности на территориях. Широкие перспективы открываются по дальнейшему освоению земель, – отметил Анатолий Артамонов. – Помимо ферм у нас завод цементный в районе, машины делают лишние переезды, это большая нагрузка на дорожную сеть, поэтому принято решение проектировать дорогу от Ферзиково до Варшавского шоссе. Это примерно 80 км, но она нужна».



Реализация данного проекта обеспечит развитие экономики муниципальных образований и повысит инвестиционную привлекательность региона, а также обеспечит транзит транспорта в направлении Московского региона без въезда в областной центр. «Сейчас к землям, которые расположены вдоль будущей дороги, подходить тяжело. В перспективе они будут освоены инвесторами. Часть работы мы сделаем уже в этом году, построим дорогу между фермами и

одновременно будем вести дальнейшее проектирование», – резюмировал губернатор.

В ходе поездки глава региона посетил сельхозобъекты Малоарославецкого района.

В сельском поселении Рябцево он осмотрел строящуюся роботизированную ферму на 272 головы скота, которая стала 33-ей в области и первой в районе. Проект реализует глава крестьянского (фермерского) хозяйства Сергей Выходцев, получивший грант от государства в

размере десяти миллионов рублей и средства от инвестора.

В настоящее время завершается строительство первой очереди комплекса. Установлены четыре роботизированные системы доения коров «Lely». Ведутся отделочные работы, заканчивается монтаж оборудования молочного блока, ведется благоустройство территории. В июле текущего года планируется покупка скота, затем строительство второй очереди – возведение еще одной фермы на 272 головы КРС. Также глава региона побывал в охотхозяйстве «Рябцевское». Созданная в 2015 году на его базе овцеводческая ферма сейчас расширяется. Помимо выращивания овец романовской породы глава КФХ Анатолий Петраков реализует проект по развитию мясного скотоводства в деревне Машкино Малоарославецкого района.

Анатолий Артамонов одобрил планы предпринимателей, рекомендовав активнее использовать возможности государственной поддержки для развития своих хозяйств.

Подобные поездки подчеркивают значимость личного отношения руководителя региона к вопросам эффективного решения задач стратегического планирования, в том числе обеспечения комплексного развития территорий. Данный успешный опыт работы губернатора признан на всероссийском уровне. Побывавшая недавно в области генеральный директор АСИ Светлана Чупшева подчеркнула, что в Калужской области реализованы лучшие практики управленческих решений, которые необходимо распространять в других областях.

В Калужской области

начали выпускать медицинские импланты

4 июля в Обнинске состоялось торжественное открытие предприятия по производству медицинских изделий венгерской компании Sanatmetal.

В церемонии приняли участие Чрезвычайный и Полномочный Посол Венгрии в России Янош Балла, губернатор Анатолий Артамонов, представители Министерства здравоохранения РФ и Министерства промышленности и торговли РФ, Министерства иностранных дел Венгрии, генеральный директор компании Йозеф Фаркаш.

Предприятие будет производить травматологические и ортопедические импланты и медицинские инструменты. Инвестиции в его строительство составили 250 миллионов рублей. На первом этапе объем выпуска составит 150-180 тысяч единиц продукции в год, в дальнейшем возможно увеличение с учетом роста потребностей российского рынка. Одновременно планируется экспорт в страны Евросоюза. На заводе будет создано до 60 рабочих мест. К настоящему времени часть сотрудников прошли обучение в Венгрии.

Выступая с приветственным словом, Анатолий Артамонов особо подчеркнул высокотехнологичный характер нового

производства и высокую потребность в его продукции. «Открытие завода «Санатметал» в Калужской области – значимый шаг в развитии регионального фармацевтического кластера и повышении уровня медицинской помощи в стране», – сказал губернатор. По его мнению, этому также будет способствовать сотрудничество компании с отраслевыми предприятиями Обнинска.

Йозеф Фаркаш, в свою очередь, подтвердил интерес к взаимодействию с участниками Калужского фармацевтического кластера. «Решение о создании производства в России и трансфере технологий имеет стратегическое обоснование. Здесь мы нашли понятные и комфортные условия для реализации своего инновационного проекта и высококвалифицированных специалистов. Для нас важно объединить научные российские и венгерские знания для достижения целей. В будущем мы планируем занять 10-15% российского рынка».

Посол Венгрии в России Янош Балла отметил, что реализация данного проекта подтверждает интерес бизнеса Венгрии к нашей стране: «Предприятие Sanatmetal стало вторым крупным проектом на территории России. Инве-



стиции в развитие и локализацию – приоритет венгерских компаний». Он также назвал данное событие новым хорошим шагом в отношениях между странами и выразил надежду на их дальнейшее развитие по другим направлениям.

Калужским аграриям разъяснили порядок получения лицензий на водозаборные скважины

4 июля в Мосальске под председательством регионального министра природных ресурсов и экологии Варвары Антохиной состоялось совещание, на котором рассматривались вопросы лицензирования водозаборных скважин, находящихся на балансе сельхозпредприятий области. Во встрече с аграриями, которые помимо основной деятельности являются и недропользователями, приняли участие Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Калужской области Андрей Колпаков, заместитель начальника отдела геологии и лицензирования по Тульской, Калужской и Рязанской областям Светлана Медведева, представители органов местного самоуправления, профильного министерства и ГАУ КО «Агентство развития бизнеса».

Отмечалось, что значительное количество предприятий имеют на балансе водозаборные скважины, основная часть которых была пробурена в период с 1960 до 1980 года. В процессе эксплуатации неоднократно менялся собственник сооружений, который не всегда оформлял разрешительные документы должным образом. В связи с этим на текущий момент всего 11 калужских сельхозпредприятий имеют лицензии на право пользования участками недр местного значения.

Варвара Антохина напомнила, что в соответствии с Федеральным законом «О недрах» при добыче подземных вод при отсутствии лицензии предусмотрены значительные штрафы (для юридических лиц – до миллиона рублей).

Специалисты министерства объяснили порядок оформления лицензии, подробная информация о котором размещена на портале органов власти области. Консультативную помощь можно также получить, обратившись в отдел геологии и недропользования управления природопользования: (4842) 71-96-65, 71-99-58.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

В Калужской области завершается работа по переводу розничной торговли на современную систему применения контрольно-кассовой техники

29 июня в Калуге под председательством регионального министра конкурентной политики Николая Владимировича состоялось заседание штаба по мониторингу и оперативному реагированию на изменение цен на продовольственные товары.

С 20 по 29 июня в магазинах федеральных сетей зафиксировано сезонное колебание цен на ряд продовольственных товаров – резких скачков не отмечено. По сравнению с соседними областными центрами регионов ЦФО в Калуге установились минимальные

цены на яйцо куриное, сахар-песок, печенье, соль, пшено, гречневую крупу и яблоки.

За прошедшую неделю стоимость продукции топливного рынка существенно не изменилась. В рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает 1-е место по бензину автомобильному (41,62 руб./л) и 1-е – по дизельному топливу (42,17 руб./л).

Речь также шла о ходе внедрения государственной информационной системы «Меркурий», цель которой – обеспечить потребителей качественной и

безопасной продукцией. В большинстве муниципалитетов области внедрение обязательной электронной ветеринарной сертификации в областных магазинах приближается к 100%. К началу июля завершится и работа по переводу розничной торговли на современную систему применения контрольно-кассовой техники. Николай Владимирович отметил, что достичь таких результатов удалось благодаря активной разъяснительной кампании, которая проводилась органами местного самоуправления и средствами массовой информации.

Живут в любви к родному краю

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Все выходные и праздничные дни дети с семьями проводят в родительском доме, помогают родителям по хозяйству. Из живности на подворье имеются поросята, кролики, куры. На огороде растут овощи, плодово-ягодные деревья и кустарники, виноград. Картофельник рядом через дорогу. Для облегчения труда имеется трактор с прицепом, плуг, сеялка. Виктор Иванович - водитель со стажем, раньше работал в колхозе имени Орджоникидзе.

Подходим к дому семьи Демкиных в деревне Дешовки. Евгений Павлович и Татьяна Михайловна (на левом снимке) - коренные жители Козельского района. Здесь родились, выросли, получили образование, трудовые профессии, вырастили детей, сейчас балуют внуку. Любовь к родному краю, к родной земле, к сельскому труду унаследовали от родителей. Соседи о них говорят, что очень трудолюбивые, везде у них порядок. Возле дома - скошенная лужайка, палисадник в цветах, кругом садовые фигурки. В огороде все грядки ухожены, ни травинки. На участке выстроены баня, летняя кухня, беседка, качели - все это сделано руками мужа и зятя. Дом тоже просторный и красивый. Все просто, уютно, душевно, аккуратно.

- Наши жители не только научились получать хорошие урожаи, выращивать



всякую живность, но и свой быт обустроить - да так, что глаз не оторвать. Все усадьбы - загляденье. Сколько выдумки, фантазии и все своими руками, не переставая говорит председатель первичной ветеранской организации СП «Деревня Дешовки» Е.И. Иванова.

Супруги Сергей Николаевич и Нина Николаевна Архиповы, проживают в селе Березицкий Стеклозавод. Земельный участок площадью 10 соток разработан весь. В парниках и теплицах



зреет богатый урожай помидоров (34 сорта), растут огурцы (6 сортов).

- Первые огурчики мы начинаем собирать в начале мая, - рассказывает Нина Николаевна, показывая нам свой садово-огородный участок. - И картошечку молодую уже свою едим. Приобрели ранний сорт, я ее называю «сорокодневка».

Нина Николаевна не боится экспериментировать, приобретает зарекомендовавшие сорта овощей и новые. На участке растут капуста ранняя и поздняя, морковь, свекла, чеснок, перцы, бакла-

жаны, кабачки, лук. В саду - яблони, вишни, груши, сливы, ирга, крыжовник, малина, барбарис, смородина красная, черная, золотистая, виноград. Членов комиссии покорила красавец лук.

Но главное ее увлечение - цветы. В палисаднике их более 30 видов: розы, гортензии, лилии, калы, гладиолусы, георгины, пионы, лихнис, рудбекия, хоста, традисканция, драцена, которые с ранней весны до поздней осени радуют заботливою хозяйку своим многоцветьем.

И. БОРИСОВА.

● СПЕЦИАЛИСТ РАЗЪЯСНЯЕТ

Незаконная информационная конструкция - как основание для привлечения к административной ответственности

Ежедневно каждый из нас, направляясь на прогулку, работу, по срочным делам, проходя по улицам наших населенных пунктов, невольно становится обладателем информации, размещенной на фасадах зданий, сооружений, иных временных объектах, в виде вывесок, информационных конструкций, и мы, порой, не задумываясь над тем, что данная сфера уже давно находится в правовом регулируемом поле, как на федеральном, так и на местных уровнях.

Конечно, для привлечения потенциальных потребителей товаров и услуг, в соответствии со статьей 9 Закона Российской Федерации от 07.02.1992 №2300-1 «О защите прав потребителей», изготовителю (исполнителю, продавцу) установлена обязанность довести до сведения потребителя фирменное наименование своей организации, место ее нахождения (адрес) и режим работы, которая размещается на вывеске.

В связи с тем, что данным законом не определены места размещения вывесок, их размеры, изготовителю (исполнителю, продавцу) следует быть осторожным при вывешивании информационной конструкции на фасаде здания, сооружения, так как данные нормы могут быть сформулированы в правовых актах органов местного самоуправления, в связи с чем ненадлежащая вывеска может стать основанием для привлечения к административной ответственности.

Информационные конструкции (вывески), размещаемые на территории муниципальных образований, должны быть безопасны, спроектированы, изготовлены и установлены в соответствии с требованиями технических регламентов, строительных норм и правил, государственных стандартов, требованиями к конструкциям и их размещению, в том

числе на внешних поверхностях зданий, сооружений, иными установленными требованиями, а также не должны нарушать внешний архитектурный облик и обеспечивать соответствие эстетических характеристик информационных конструкций стилистике объекта, на котором они размещаются.

Чтобы избежать негативных последствий, связанных с ненадлежащими вывесками, в первую очередь необходимо обратиться с заявлением в орган местного самоуправления и получить письменный ответ, на основании которого принимать решение о размещении информационных конструкций.

Соблюдение порядка при установке и эксплуатации средств размещения информации в муниципальных образованиях обязательно для исполнения всеми юридическими лицами независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности, а также индивидуальными предпринимателями и физическими лицами.

Установка средств размещения информации без разрешения (самовольная установка) не допускается. В случае самовольной установки средств размещения информации они подлежат демонтажу на основании требования уполномоченных на то лиц, с привлечением виновных к административной ответственности, предусмотренной Законом Калужской области от 28.02.2011 №122-ОЗ «Об административных правонарушениях в Калужской области».

Ю. ЮЛДАШЕВ,
начальник территориального
отдела административно-
технического контроля №6
управления административно-
технического контроля
Калужской области.

● В МИРЕ КИНО

Широкий выбор и максимальная доступность

Роль современного кинематографа, как одного из наиболее доступных видов искусства, на данный момент не только развлекательна, но и социальна. Продукты этой индустрии способны увлечь нас от повседневной жизни, повлиять на наше сознание и мировосприятие, а значит и на общество в целом. Давая нам возможность взглянуть на вещи в ином ракурсе, кино способно объединять людей идеями или новыми переживаниями.

Множество людей по всей стране предпочитают поход в кинотеатр как любимый вид своего времяпрепровождения, гарантирующий несколько приятных часов и множество эмоциональных переживаний.

Кинотеатр имеется и в нашем городе. Да-да, еще в 2015 году районному Дому культуры посчастливилось выиграть конкурс, организованный Российским Фондом Кино, на призовые деньги от которого и был оборудован зал. Спустя год он был официально открыт для посетителей в здании районного культурно-досугового центра, немало порадовав зрителей качественной акустической системой, современным экраном и мощным проектором с возможностью показа фильмов в формате 3D. В скором времени было проведено несколько десятков киносеансов отечественных и зарубежных фильмов, на которых по официальным данным побывало три тысячи наших земляков, треть из которых составляли дети.

- Дела идут хорошо, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом, - утверждает администратор кинотеатра Екатерина Геннадьевна Селиванова (на снимке). - Мы стремимся не только предоставить нашим посетителям широкий выбор киноновинок, но и



сделать просмотр максимально доступным. Сейчас оговаривается закупка специального оборудования, призванного облегчить просмотр людям с ограниченными возможностями.

Также кинотеатр активно участвует в таких ежегодных государственных акциях как «Ночь кино» и «Кино детям».

Е. БОЛЬШАКОВА,
студентка третьего курса
журналистского факультета
Брянского государственного
университета им. академика
И. Г. Петровского.

Фонд имущества Калужской области сообщает об итогах аукциона, проведенного 4 июля 2018 г., на право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов:

Лот №1 - с кадастровым номером 40:10:040101:2232, площадью 30 кв. м, адрес: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир жилой дом, участок находится примерно в 95 м от ориентира по направлению на северо-восток, почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Козельский, с. Березицкий Стеклозавод, ул. Куйбышева, д. 45, с разрешенным использованием: объекты гаражного назначения.

Аукцион признан несостоявшимся, в связи с тем, что в аукционе участвовал только один участник. Единственный принявший участие в аукционе его участник - Е.Т. Степина. Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок - 671 руб. 90 коп.

Лот №2 - с кадастровым номером 40:10:040101:2235, площадью 30 кв. м, адрес: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир жилой дом, участок находится примерно в 101 м от ориентира по направлению на северо-восток, почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Козельский, с. Березицкий Стеклозавод, ул. Куйбышева, д. 45, с разрешенным использованием: объекты гаражного назначения.

Аукцион признан несостоявшимся, в связи с тем, что в аукционе участвовал только один участник. Единственный принявший участие в аукционе его участ-

ник - М.А. Кулабухов. Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок - 671 руб. 90 коп.

Лот №3 - с кадастровым номером 40:10:080503:830, площадью 24 кв. м, адрес: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Козельский, д. Каменка, пер. Школьный, в районе д. 1, кв. 12, с разрешенным использованием: для строительства гаража.

Аукцион признан несостоявшимся, в связи с тем, что в аукционе участвовал только один участник. Единственный принявший участие в аукционе его участник - С.И. Тереничева. Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок - 1 177 руб. 27 коп.

Организатор аукциона: Бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

Уполномоченный орган: Администрация (исполнительно-распорядительный орган) муниципального района «Козельский район» Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: Постановления администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Козельский район» Калужской области от 07.03.2018 №186 (лот №1), №185 (лот №2), от 14.06.2017 №648 (лот №3).

Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано в газете «Козельск» от 29.05.2018 №59 (12049).

Фонд имущества Калужской области сообщает об итогах аукциона, проведенного 2 июля 2018 г., на право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с разрешенным использованием: объекты гаражного назначения:

Лот №1 - с кадастровым номером 40:10:040101:2242, площадью 30 кв. м, адрес: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир жилой дом, участок находится примерно в 113 м от ориентира по направлению на северо-восток, почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Козельский, с. Березицкий Стеклозавод, ул. Куйбышева, д. №45.

Аукцион признан несостоявшимся, в связи с тем, что в аукционе участвовал только один участник. Единственный принявший участие в аукционе его участник - И.С. Баясова. Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок - 671 руб. 90 коп.

Лот №2 - с кадастровым номером 40:10:040101:2243, площадью 30 кв. м, адрес: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир жилой дом, участок находится примерно в 116 м от ориентира по направлению на северо-восток, почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Козельский, с. Березицкий Стеклозавод, ул. Куйбышева, д. 45.

Аукцион признан несостоявшимся, в связи с тем, что в аукционе участвовал только один участник. Единственный принявший участие в аукционе его участ-

ник - И.С. Баясова. Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок - 671 руб. 90 коп.

Лот №3 - с кадастровым номером 40:10:040101:2257, площадью 24 кв. м, адрес: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир жилой дом, участок находится примерно в 51 м от ориентира по направлению на юго-запад, почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Козельский, с. Березицкий Стеклозавод, ул. Куйбышева, д. 18.

Победитель аукциона - М.А. Машталер. Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок - 537 руб. 52 коп. Размер годовой арендной платы по итогам торгов - 2 004 руб. 95 коп.

Организатор аукциона: Бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

Уполномоченный орган: Администрация (исполнительно-распорядительный орган) муниципального района «Козельский район» Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: Постановления администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Козельский район» Калужской области от 07.03.2018 №184 (лот №1), №183 (лот №2), от 12.02.2018 №648 (лот №3).

Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано в газете «Козельск» от 29.05.2018 №59 (12049).

КАЛЕНДАРЬ даты и события



10 июля

Солнце – Восход 3.59. Заход 21.10. Долгота дня 17.11.
Луна – Восход 1.48. Заход 17.59. Луна убывает.

ПОГОДА

Температура (°C):
днем +23...+25 ночью +13...+15.
Облачно.

100 лет назад (1918) V Всероссийский съезд Советов принял Конституцию РСФСР – первую конституцию Российского государства. Действовала до 1925 года.

11 июля

Солнце – Восход 4.00. Заход 21.09. Долгота дня 17.08.
Луна – Восход 2.25. Заход 19.16.

ПОГОДА

Температура (°C):
днем +22...+24 ночью +14...+16
Облачно.

100 лет назад (1918) декретом Совета народных комиссаров РСФСР учрежден Народный комиссариат здравоохранения – высший государственный орган, объединивший все отрасли медико-санитарного дела в стране.

12 июля

Солнце – Восход 4.01. Заход 21.08. Долгота дня 17.07.
Луна – Восход 3.14. Заход 20.24. Луна убывает.

ПОГОДА

Температура (°C):
днем +24...+26 ночью +15...+17.
Облачно.

75 лет назад (1943) в ходе Курской битвы под Прохоровкой (Белгородская область) произошло одно из самых крупных танковых сражений Второй мировой войны – между наступавшей немецкой танковой группировкой и наносившими контрудар советскими войсками. В сражении одновременно участвовало до 1200 танков и самоходных орудий. Германские войска под Прохоровкой потеряли до 400 танков и штурмовых орудий.

13 июля

Солнце – Восход 4.03. Заход 21.06. Долгота дня 17.03.
Луна – Восход 4.18. Заход 21.17.

ПОГОДА

Температура (°C):
днем +25...+27 ночью +15...+17.
Ясно.

100 лет назад (1918) Совет народных комиссаров издал декрет, согласно которому все имущество, принадлежавшее бывшему императору Николаю II и членам российского императорского дома, в том числе уделные земли, фабрики, заводы и др., переходило в собственность РСФСР. Текст документа был опубликован в газете «Известия Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета Советов» 19 июля того же года – через два дня после расстрела царской семьи.

НАШЕ КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ Дружи со справочной литературой



В эпоху информации русский язык имеет свойство быстро меняться. В этом нет ничего удивительного или неожиданного, но эксперты фиксируют, что очень многие современные школьники не всегда способны осилить смысл, например, русской классики. Слишком много непонятных им слов.

26 июня в рамках досуговой площадки в читальном зале центральной детской библиотеки прошло мероприятие, посвященное справочникам и энциклопедиям.

Около трех десятков учеников младших классов провели это солнечное утро за прослушиванием краткой интерактивной лекции. Знакомство с темой началось с небольшой исторической справки о

предшественниках современных справочников и энциклопедий, берущих свое начало еще со времен Древнего Египта. Далее последовала наглядная презентация самих книг, имеющихся в фонде городской библиотеки, начиная с детских изданий и заканчивая «Большой советской энциклопедией».

Подобные мероприятия, прививающие молодому поколению культуру чтения и умение ориентироваться в справочном материале, являются важным аспектом сохранения нашего литературного наследия.

Е. БОЛЬШАКОВА,
студентка третьего курса журналистского факультета Брянского государственного университета им. академика И. Г. Петровского.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Проводится проверка

27 июня 2018 года, в пруду, в д. Перестромы Козельского района местная жительница увидела тело мужчины. После извлечения тела, погибший был опознан как местный житель 1967 года рождения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, о

безвестном исчезновении мужчины было заявлено два года назад. Следователем назначена судебно-медицинская экспертиза на предмет установления наличия или отсутствия признаков криминальной смерти.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

К сведению населения

Поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду:
- площадью 400,0 кв. м. из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:10:020107:188, расположенного по адресу: Калужская область, Козельский район, г. Козельск, ул. Красноармейская, в районе д. 1, для использования в целях: для ведения личного подсобного хозяйства.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования извещения должны подать лично (либо через представителя по доверенности) в письменной форме заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, по адресу: Калужская область, Козельский район, г. Козельск, ул. Б. Советская, 36, телефон 2-71-56, в рабочие дни с 8:00 до 17:00 (перерыв с 13:00 – 14:00).

Поступили заявления о предоставлении земельных участков в аренду:
- площадью 80013,0 кв. м. с кадастровым номером 40:10:080503:861, из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Калужская область, Козельский район, д. Каменка, ул. Центральная, в районе д. 120, районистовского;
- площадью 1500,0 кв. м. с кадастровым номером 40:10:100105:477, из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Калужская область, Козельский район, с. Фроловское, ул. Православная, примерно в 205 м на юго-запад от д. 65, для индивидуального жилищного строительства;

- площадью 1000,0 кв. м. с кадастровым номером 40:10:040101:2367, из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Калужская область, Козельский район, с. Березичский Стеклозавод, ул. Школьная примерно в 50 м на юго-запад от д. 15, для ведения личного подсобного хозяйства.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования извещения должны подать лично (либо через представителя по доверенности) в письменной форме заявление о намерении участвовать в аукционе на предоставление земельного участка, по адресу: Калужская область, Козельский район, г. Козельск, ул. Большая Советская, д. 51, в рабочие дни с 8:00 до 17:00 (перерыв с 13:00 – 14:00), телефон: 2-29-41.

Фонд имущества Калужской области сообщает о проведении 16 августа 2018 г. аукциона на право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:10:020101:470, площадью 34 кв. м, адрес: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир жилой дом, участок находится примерно в 83 м от ориентира по направлению на юго-запад, почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Козельский, г. Козельск, ул. Садовая, д. 9;

1. Организатор аукциона: Бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».
2. Уполномоченный орган: Администрация (исполнительно-распорядительный орган) городского поселения «Город Козельск» Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: Постановление администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Козельск» Калужской области от 07.05.2018 №192 (лот №1), №193 (лот №2), от 16.02.2018 №70 (лот №3).

3. Форма собственности: неразграниченная.
4. Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене предмета торгов.

5. Дата, время и место проведения аукциона: 16 августа 2018 г. в 10:00 по московскому времени по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, аукционный зал. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.

6. Дата, время и место рассматривания заявок на участие в аукционе: 15 августа 2018 г. в 14:10 по месту проведения аукциона.
7. Место, дата и время начала приема заявок на участие в аукционе: 12 июля 2018 г. в 8:00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

8. Место, дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: 13 августа 2018 г. в 13:00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

ВНИМАНИЕ!

12 июля в КДЦ Прометей
г. Сосенский
13 июля в РДК
г. Козельск

Состоится грандиозная
летняя распродажа шуб
г. Пятигорска.

Норка от 45 т/руб. Мутон от 10
т/руб. Дубленки от 8 тыс. руб.,
а также пуховики.

Акция! Меняем старую шубу
на новую.

Ждем Вас с 9.00 до 18.00.



Объявления

СДАЮ духоматную мебелированную квартиру, Козельск, ул. Гвардейская. 8-910-520-22-84.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, 2 этаж с ремонтом. Козельск. 8-910-519-79-03

ПРОДАЕТСЯ земельный участок 15 соток, ул. Медведова. 8-915-893-78-06.

Дрова колотые, пиленые. Доставка по району. 8-953-328-88-09, 8-910-521-62-13.

Документы

АДМИНИСТРАЦИЯ
муниципального района «Козельский район»
(исполнительно-распорядительный орган)
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 18.05.2018 г.

№333

Об утверждении муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергосбереженности в муниципальном образовании муниципальный район «Козельский район»
В соответствии с Федеральным законом от 23.11.2009 г. №261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом №131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Калужской области от 23.03.2010 г. №12-ОЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности на территории Калужской области», Уставом муниципального образования муниципальный район «Козельский район» Калужской области **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить прилагаемую муниципальную программу «Энергосбережение и повышение энергосбереженности в муниципальном образовании муниципальный район «Козельский район».

2. Признать утратившими силу постановление администрации муниципального района «Козельский район» от 23.03.2010 г. №12-ОЗ «Об утверждении муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергосбереженности в муниципальном образовании муниципальный район «Козельский район» (в ред. пост. от 15.01.2018 №15);

3. Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования в газете «Козельск».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по муниципальному хозяйству муниципального района «Козельский район» О.Н. Егорову.

Глава администрации Е.В. СЛАБОВА.
Текст постановления размещен на сайте администрации МР «Козельский район» www.kozelskadm.ru.

АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «КОЗЕЛЬСКИЙ РАЙОН»
(исполнительно-распорядительный орган)
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 18.05.2018 г.

№334

Об утверждении муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального района «Козельский район»
В соответствии с Федеральным законом N 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования муниципальный район «Козельский район» Калужской области **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить прилагаемую муниципальную программу «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального района «Козельский район».

2. Признать утратившими силу постановление администрации муниципального района «Козельский район» от 18.05.2017 года №536 «Об утверждении муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального района «Козельский район» (в ред. постановления от 15.01.2018 г. №16);

3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования в газете «Козельск».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по муниципальному хозяйству муниципального района «Козельский район» О.Н. Егорову.

Глава администрации Е.В. СЛАБОВА.
Текст постановления размещен на сайте администрации МР «Козельский район» www.kozelskadm.ru.

аукциона на право заключения договора аренды земельного участка
Ограничения прав на земельный участок по конкретному лоту: не имеются.
Срок аренды земельного участка по конкретному лоту: 1 год 6 месяцев.
Осмотр земельных участков на местности производится по согласованию с уполномоченным органом, тел. (48442) 2 74 03.

10. Начальная цена предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы):
Лот №1: 1 883 руб.;
Лот №2: 1 883 руб.;
Лот №3: 1 593,44 руб.

11. Шаг аукциона:
Лот №1: 56,49 руб.;
Лот №2: 56,49 руб.;
Лот №3: 47,80 руб.

12. Размер задатка для участия в аукционе:
Лот №1: 1 883 руб.;
Лот №2: 1 883 руб.;
Лот №3: 1 593,44 руб.

13. Документы, представляемые заявителем для участия в аукционе:
1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;
2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;
4) документы, подтверждающие внесение задатка.
Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.
Задаток вносится на расчетный счет организатора аукциона: ИНН 4000000216, КПП 402701001, ОКТМО 29701000, БИК 042908001, р/с 40601810100003000002 в Отделении Калуга г. Калуга, к/с – в поле получателя платежа указать Министерство финансов Калужской области (Фонд имущества Калужской области л/с 20735489840) (указав в поле 104 «Код бюджетной классификации» 000000000000000510, в поле 24 «Назначение платежа» ДК 0000000 - задаток на участие в аукционе) до дня окончания приема заявок и должен поступить на счет на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе.
14. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора аренды земельного участка, а также иными, находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями, заявителями могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте www.torgi.gov.ru. Контактный телефон: (4842) 56 59 75.

Газета зарегистрирована в Управлении федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу (г. Москва) ПИ №ФС1-80149К

Учредитель: администрация «МР «Козельский район».

Индекс: П6245. Газета выходит по вторникам, субботам.

Номер набран, сверстан в редакции газеты «Козельск», отпечатан в КРОФИСМК «Губерния» 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Цена свободная.

Телефоны: 2-24-93 (отдел рекламы), 2-26-06 (отв. секретарь)

КОЗЕЛЬСК

Главный редактор
В.Б. ИЛЬИН.

Адрес редакции (издателя): 249722, РФ, Калужская область, г. Козельск, ул. Б. Советская, д. 47 стр. 1.
E-mail: igor@kaluga.ru, сайт: http://newspaper.kozelsk.ru

Объем 1 п. л. Заказ № Тираж 1600.
Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание объявлений редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком ©, несет ответственность рекламодатель. Переписка не ведется, письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

12+